11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2010 14:51:00

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 27.01.2010 16:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128441/answer/128442




YBaxkaeMmnbiii Auapeii! HecKonbKO CHUKEHa ITOOBUKHOCTb CIIePMaTO30MO0B, OCTaIbHBIE IT0KAa3aTeNu
NOCTATOYHHI [AJI 3aYaTUsd €CTeCTBEeHHBIM IIyTeM. Pe3yibTaTa OgHOU CliepMOrpaMMbl Majio Ojis
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIEpMOrpaMMy C HHTEePBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIU LUKII
criepMaToreHesa) ¢ co0ogeHueM Bcex npaBul cOopa (0TKa3 OT KypeHus, alKkorossi, 6aHu U cayHH,
3xX-IHEBHBIH ITepPUOJ BO3epxKaHusi). Ecu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS - 00PaTUTECE K YPOJIOTY TS
o0crienoBaHus U BHISICHEHUS IPUYUHEL 3TUX U3MeHeHNH (MHGEKINY, BOCIIaJIeHNsI, BapUKOIleTe,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaauu.



